
1 
 

ZAPISNIK 

sa 28. sjednice Općinskog vijeća Općine Vižinada-Visinada održane 10. travnja 2025. 

godine, s početkom u 19,00 sati u prostorijama Općine Vižinada-Visinada.  

Prisutni članovi Općinskog vijeća: Predsjedavajući Oliver Arman, Mauricio Poropat, 

Bojan Rosić, Laura Kešac, Martina Dobrilović, Maksimilian Ritossa, Vedran Pilat, Alen 

Laković.  

Na sjednici još sudjeluju načelnik Općine Vižinada-Visinada Marko Ferenac, zamjenica 

načelnika iz reda pripadnika Talijanske nacionalne manjine Neda Šainčić Pilato, pročelnica 

JUO-a Gordana Bottezar, te članovi komisije za imenovanje naselja, ulica i trgova gospodin 

Mladen Lač i prof. Valter Baldaš. 

Na sjednici je prisutno 8 od 9 vijećnika, te Općinsko vijeće može donositi pravovaljane 

odluke.  

Predsjedavajući otvara sjednicu te po zahtjevu načelnika predlaže dopunu dnevnog reda 

s dodatnom točkom – Pravilnik o ocjenjivanju službenika i namještenika Općine Vižinada-

Visinada i načinu provođenja ocjenjivanja. Pravilnik o ocjenjivanju službenika i namještenika 

Općine Vižinada-Visinada i načinu provođenja ocjenjivanja postaje točka 22. dnevnog reda dok 

vijećnička pitanja postaju točka 23. dnevnog reda. Obzirom na to da sjednici prisustvuju i 

članovi komisije za imenovanje naselja, ulica i trgova predsjedavajući je zamolio da točku 18. 

dnevnog reda se obradi odmah nakon verifikacije zapisnika kako bi članovi komisije za 

imenovanje naselja, ulica i trgova mogli nakon obrade točke napustiti sjednicu, tako da točka 

18. dnevnog reda postaje točka 3. dnevnog reda. Otvara raspravu i zatvara raspravu te 

predloženi dnevni red daje na glasanje kako slijedi:  

Dnevni red:  

1. Verifikacija zapisnika sa 26. sjednice  

2. Verifikacija zapisnika sa 27. sjednice  

3. Odluka o određivanju imena ulica i trgova u naselju Vižinada-Visinada 

4. Godišnji izvještaj o izvršenju proračuna Općine Vižinada-Visinada za 2024. godinu  

5. Izvješće o izvršenju programa održavanja komunalne infrastrukture za 2024. godinu  

6. Izvješće o izvršenju programa gradnje komunalne infrastrukture za 2024. godinu   

7. Izvješće o izvršenju programa javnih potreba u djelatnosti predškolskog odgoja za 

Općinu Vižinada-Visinada u 2024. godini  

8. Izvješće o izvršenju programa javnih potreba u obrazovanju Općine Vižinada-

Visinada za  2024.  godinu  

9. Izvješće o izvršenju programa javnih potreba u kulturi Općine Vižinada-Visinada za  

2024.  godinu  

10. Izvješće o izvršenju programa javnih potreba u sportu Općine Vižinada-Visinada za  

2024.  godinu  

11. Izvješće o izvršenju programa javnih potreba u socijalnoj skrbi i zdravstvu Općine 

Vižinada-Visinada za 2024. godinu  

12. Polugodišnji izvještaj o radu Općinskog načelnika za razdoblje srpanj – prosinac 

2024. godine  

13. Odluka o izradi izmjene i dopune Urbanističkog plana uređenja Vižinada Sjever  
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14. Odluka o davanju suglasnosti za pokretanje postupka javne nabave za izradu 

izmjena i  dopuna prostornih planova Općine Vižinada-Visinada (ePlanovi)  

15. Odluka o prodaji nekretnina u vlasništvu Općine Vižinada-Visinada  

16. Odluka o zamjeni nekretnina u vlasništvu Općine Vižinada-Visinada  

17. Odluka o zamjeni nekretnina u vlasništvu Općine Vižinada-Visinada  

18. Odluka o prodaji nekretnina u vlasništvu Općine Vižinada-Visinada putem javnog 

natječaja  

19. Program poticaja u poljoprivredi i ruralnom razvoju Općine Vižinada-Visinada za 

2025. godinu  

20. Izvješće o stanju sigurnosti na području Općine Vižinada – Visinada za 2024. godinu  

21. Odluka o grbu i zastavi Općine Vižinada-Visinada  

22. Pravilnik o ocjenjivanju službenika i namještenika Općine Vižinada-Visinada i 

načinu provođenja ocjenjivanja 

23. Vijećnička pitanja               

Predloženi dnevni red jednoglasno je usvojen. 

                                                                 

TOČKA 1. 

Predsjedavajući otvara 1. točku dnevnog reda, verifikacija zapisnika sa 26. sjednice. 

Zapisnik sa 26. sjednice je nadopunjen sukladno zahtjevu vijećnika Pilata. Na 

dostavljeni zapisnik nije bilo primjedbi te je isti jednoglasno usvojen.  

 

TOČKA 2. 

Predsjedavajući otvara 2. točku dnevnog reda, verifikacija zapisnika sa 27. sjednice.  

Na zapisnik nije bilo primjedbi stoga Predsjedavajući daje točku 2. na usvajanje. 

Zapisnik je jednoglasno usvojen. 

 

TOČKA 3. 

Predsjedavajući otvara 3. točku dnevnog reda – Odluka o određivanju imena ulica i 

trgova u naselju Vižinada-Visinada.  

Zamjenica načelnika iz reda pripadnika Talijanske nacionalne manjine Neda Šainčić 

Pilato u svojstvu Predsjednice komisije za imenovanja naselja, ulica i trgova obrazlaže prijedlog 

odluke. Obrazloženju se pridružuje i prof. Valter Baldaš te napominje kako se za nazive ulica 

u naselju Vižinada vodilo računa o povijesnim zaslugama pojedinaca. Gospodin Mladen Lač 

smatra da je prijedlog naziva ulica kvalitetan te da su se prilikom donošenja odluke usvajale i 

primjedbe mještana smog naselja.  

Predsjedavajući je zahvalio članovima komisije, te otvorio raspravu. Budući da rasprave 

nije bilo dao je predloženo odluku na usvajanje te je točka 3. dnevnog reda jednoglasno 

usvojena. 
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TOČKA 4. 

Predsjedavajući otvara 4. točku dnevnog reda – Godišnji izvještaj o izvršenju proračuna 

Općine Vižinada-Visinada za 2024. godinu. Riječ prepušta načelniku koji detaljno obrazlaže 

Godišnji izvještaj o izvršenju proračuna Općine Vižinada-Visinada za 2024. godinu po  

programima i aktivnostima, zatim predsjedavajući otvara raspravu.  

Vijećnik Pilat traži obrazloženje navedenog troška za poljoprivredno zemljište, na što 

mu načelnik odgovora da se trošak odnosi na usluge tvrtke Agrodet koja radi na programu 

poljoprivrednog zemljišta na području općine. Izvršena je analiza zemljišta koja je ukazala na 

to da je dosta k.č. obraslo i u suvlasništvu. Nedavno je dostavljen i putem aplikacije prijedlog 

natječaja za poljoprivredno zemljište te bi kroz par mjeseci trebao bit pripremljen i sam natječaj. 

Pročelnica se pridružila obrazloženju troška te navodi kako je tvrtka Agrodet izradila i Anekse 

ugovora i revalorizaciju zakupnine poljoprivrednog zemljišta na području općine.  

Vijećnika Maksimiliana Ritossu zanima što je sa prodajom poljoprivrednog zemljišta u 

vlasništvu RH, na što mu je načelnik odgovorio da će se složiti natječaj za zakup i prodaju pa 

će se moći putem javnog natječaja moći javiti zainteresirani zakupnici/kupci s kojima će se 

sklopiti ugovor o zakupu ili kupoprodaji poljoprivrednog zemljišta.  

Predsjedavajući zatvara raspravu i daje točku 4. na glasanje. Godišnji izvještaj o 

izvršenju proračuna Općine Vižinada-Visinada za 2024. godinu jednoglasno je usvojen.  

 

TOČKA 5.-11.  

Obzirom na to da je tematika od točke 5. do točke 11. usko vezana jedna sa drugom 

Predsjedavajući predlaže da se rasprava po tim točkama kao i usvajanje istih odradi zajedno i 

bez uvodnih obrazloženja. Vijećnici su se s prijedlogom Predsjedavajućeg jednoglasno složili.  

Predsjedavajući otvara raspravu za 5., 6., 7., 8., 9., 10. i 11. točku dnevnog reda: 

• 5. Izvješće o izvršenju programa održavanja komunalne infrastrukture za 2024. 

godinu  

• 6. Izvješće o izvršenju programa gradnje komunalne infrastrukture za 2024. godinu   

• 7. Izvješće o izvršenju programa javnih potreba u djelatnosti predškolskog odgoja 

za Općinu Vižinada-Visinada u 2024. godini  

• 8. Izvješće o izvršenju programa javnih potreba u obrazovanju Općine Vižinada-

Visinada za  2024.  godinu  

• 9. Izvješće o izvršenju programa javnih potreba u kulturi Općine Vižinada-Visinada 

za  2024.  godinu  

• 10. Izvješće o izvršenju programa javnih potreba u sportu Općine Vižinada-Visinada 

za  2024.  godinu  

• 11. Izvješće o izvršenju programa javnih potreba u socijalnoj skrbi i zdravstvu 

Općine Vižinada-Visinada za 2024. godinu 

Obzirom da dodatnih upita nije bilo Predsjedavajući zatvara raspravu za točke 5., 6., 7., 

8., 9., 10. i 11. dnevnog reda te ih daje na glasanje.  

Točke 5., 6., 7., 8., 9., 10. i 11. dnevnog reda jednoglasno su usvojene. 
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TOČKA 12. 

Predsjedavajući otvara 12. točku dnevnog reda – Polugodišnji izvještaj o radu 

Općinskog načelnika za razdoblje srpanj – prosinac 2024. godine. Riječ prepušta načelniku koji 

detaljno obrazlaže izvještaj. 

Predsjedavajući zahvaljuje načelniku i otvara raspravu. Vijećnika Maksimilijana 

Ritossu zanimalo je da li je u rebalansu proračuna bio planiran trošak od 5.000,00 eura za 

dodatne radove na kanalima izvedenima na nogometnom igralištu Fabrika. Načelnik mu je 

odgovorio kako je za te dodatne radove sklopljen aneks ugovora, te da je na kraju došlo do 

određenih izmjena i ušteda, pa troškovi dodatnih radova ipak nisu bili tako visoki.  

Obzirom da dodatnih pitanja nije bilo Predsjedavajući zatvara raspravu i daje na glasanje 

Polugodišnji izvještaj o radu Općinskog načelnika za razdoblje srpanj – prosinac 2024. godine. 

Polugodišnji izvještaj o radu Općinskog načelnika za razdoblje srpanj – prosinac 2024. godine 

jednoglasno je usvojen.  

 

Predsjedavajući je zatražio stanku od 5 minuta s čime su se vijećnici složili.  

 

TOČKA 13.  

Predsjedavajući otvara 13. točku dnevnog reda – Odluka o izradi izmjene i dopune 

Urbanističkog plana uređenja Vižinada Sjever. Predsjedavajući prepušta riječ načelniku koji 

obrazlaže prijedlog Odluke.  

Osnovni ciljevi i programska polazišta za izradu izmjene i dopune Plana su:  

- usklađenje Plana sa Prostornim planom uređenja Općine Vižinada, a sve u skladu sa 

Zakonom, Pravilnikom i ostalim važećim propisima iz područja prostornog uređenja 

- osuvremeniti, unificirati i digitalizirati Plan te time pojednostavniti i olakšati 

njegovu provedbu što će se osigurati izradom i donošenjem izmjena i dopuna Plana 

u modulima informacijskog sustava za prostorno uređenje (dalje u tekstu: ISPU): 

ePlanovi i ePlanovi Editor, sukladno Pravilniku 

- redefiniranje namjene površina i razgraničenja prostora po namjeni, te uvjeta 

gradnje i uređenja prostora za područje obuhvata Plana 

- utvrđivanje uvjeta gradnje za zahvate u prostoru koji do sada nisu bili regulirani ili 

nisu bili regulirani u dovoljnoj mjeri. 

Predsjedavajući zahvaljuje načelniku i otvara raspravu. Obzirom da dodatnih pitanja 

nije bilo Predsjedavajući zatvara raspravu i daje na glasanje Odluku o izradi izmjene i dopune 

Urbanističkog plana uređenja Vižinada Sjever. Predložena odluka jednoglasno je usvojena.  

 

TOČKA 14. 

Predsjedavajući otvara 14. točku dnevnog reda – Odluka o davanju suglasnosti za 

pokretanje postupka javne nabave za izradu izmjena i dopuna prostornih planova Općine 

Vižinada-Visinada (ePlanovi).  

Načelnik obrazlaže vijećnicima kako se ovom Odlukom daje suglasnost za pokretanje 

odgovarajućeg postupka javne nabave za izradu izmjena i dopuna prostornih planova Općine 
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Vižinada-Visinada (ePlanovi), a što obuhvaća nabavu pojedinačne vrijednosti jednake ili veće 

od 10.000,00 eura bez PDV-a.  

Vijećnici na isto nisu imali primjedbi pa je Predsjedavajući dao točku 14. na glasanje.  

Odluka o davanju suglasnosti za pokretanje postupka javne nabave za izradu izmjena i  dopuna 

prostornih planova Općine Vižinada-Visinada (ePlanovi) jednoglasno usvojena. 

 

TOČKA 15. 

Predsjedavajući otvara 15. točku dnevnog reda – Odluka o prodaji nekretnina u 

vlasništvu Općine Vižinada-Visinada. Riječ prepušta pročelnici koja obrazlaže predloženu 

Odluku.  

Za nekretnine iz natječaja pod rednim brojem 2., 3., 4., 5. i 6. predlaže se da Općinsko 

vijeće da suglasnost za prodaju istih dok za nekretninu pod rednim brojem 1. i 7. objavljenog 

natječaja nije pristigla niti jedna ponuda. Ujedno predlaže ponovno raspisivanje javnog 

natječaja za prodaju nekretnine pod rednim brojem 1. jer se zainteresirani kupac nije stigao 

javiti u roku, dok je za nekretninu pod rednim brojem 7. zainteresirani kupac odustao od kupnje 

zbog visoke cijene nekretnine. 

Nakon rasprave predsjedavajući daje prijedlog Odluka o prodaji nekretnina u vlasništvu 

Općine Vižinada-Visinada na glasanje. Odluka o prodaji nekretnina u vlasništvu Općine 

Vižinada-Visinada jednoglasno je usvojena. 

 

TOČKA 16. 

Predsjedavajući otvara 16. točku dnevnog reda – Odluka o zamjeni nekretnina u 

vlasništvu Općine Vižinada-Visinada. Riječ prepušta pročelnici koja obrazlaže prijedlog 

odluke.  

Po okončanju Javnog natječaja predlaže se zaključiti ugovor o zamjeni nekretnina u 

vlasništvu Općine Vižinada-Visinada za k.č.br. 4110/24, dvorište, površine 971 m2, upisane u 

zk.ul. 1570 k.o. Vižinada, koja je u vlasništvu Općine Vižinada-Visinada u cijelosti, 

procijenjene vrijednosti 71.500,00 eura uvećano za opće troškove (izrada procjembenih 

elaborata i geodetskog elaborata) u iznosu od 3.235,00 eura, odnosno ukupno 74.735,00 eura, 

sa Rinom Mengot, iz Vižinade, Vižinada 4a,  s ponuđenom zamjenom nekretnine k.č.br. 3455/4, 

oranica, površine 1435 m2, koja će prema prijedlogu parcelacije nastati od k.č. br. 3455/4, 

3439/2 i 3439/3, upisane u zk.ul. 1664 k.o. Vižinada, a koje su u vlasništvu Rine Mengot, 

Vižinada, Vižinada 4a, procijenjene vrijednosti 74.620,00 eura. Zamjena nekretnina iz članka 

2. ove Odluke izvršit će se po načelu „vrijednost za vrijednost“, uz obvezu plaćanja razlike 

procijenjene tržišne vrijednosti nekretnina u korist Općine Vižinada-Visinada u iznosu od 

115,00 eura.  

Rasprave  nije bilo stoga Predsjedavajući daje točku 16. na usvajanje. Odluka o zamjeni 

nekretnina u vlasništvu Općine Vižinada-Visinada sa ponuditeljicom Rinom Mengot 

jednoglasno je usvojena.  

 

TOČKA 17. 

Predsjedavajući otvara 17. točku dnevnog reda – Odluka o zamjeni nekretnina u 

vlasništvu Općine Vižinada-Visinada. Riječ vodi pročelnica.  
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Po okončanju Javnog natječaja predlaže se zaključiti ugovor o zamjeni nekretnina u 

vlasništvu Općine Vižinada-Visinada za k.č.br. 4110/23, pašnjak, površine 112 m2, upisane u 

zk.ul. 4137 k.o. Vižinada, koja je u vlasništvu Općine Vižinada-Visinada u cijelosti, 

procijenjene vrijednosti 6.980,00 eura uvećano za opće troškove (izrada procjembenih 

elaborata i geodetskog elaborata) u iznosu od 350,00 eura, odnosno ukupne vrijednosti 7.330,00 

eura sa ponuditeljem Mitjom Jovana, iz Portoroža, Pacug 16c, Slovenija,  s ponuđenom 

zamjenom nekretnina k.č.br. 3415/4, put, površine 95 m2, i k.č.br. 3415/5, put, površine 17 m2, 

obje upisane u zk.ul. 2177 k.o. Vižinada, koje su u vlasništvu Mitje Jovana, Portorož, Pacug 

16c, Slovenija,  procijenjene vrijednosti 2.870,00 eura. Zamjena nekretnina iz članka 2. ove 

Odluke izvršit će se po načelu „vrijednost za vrijednost“, uz obvezu plaćanja razlike 

procijenjene tržišne vrijednosti nekretnina u korist Općine Vižinada-Visinada u iznosu od 

4.460,00 eura. 

Rasprave  nije bilo stoga Predsjedavajući daje točku 17. na usvajanje. Odluka o zamjeni 

nekretnina u vlasništvu Općine Vižinada-Visinada sa ponuditeljem Mitja Jovan jednoglasno je 

usvojena. 

 

TOČKA 18. 

Predsjedavajući otvara 18. točku dnevnog reda – Odluka o prodaji nekretnina u 

vlasništvu Općine Vižinada-Visinada putem javnog natječaja. Riječ daje  pročelnici, koja 

obrazlaže prijedlog odluke.  

Radi se o odluci o prodaji nekretnina u naselju Vrbani. Za navedenu nekretninu ranije 

je postojao interes potencijalnog kupca koji se nije uspio javiti u propisanom roku te je zatražio 

ponovni raspis javnog natječaja. Također, obuhvaćena je i nekretnina za koju postoji interes za 

kupnju, a koja prethodno nije bila uključena u javni natječaj.  

Predsjedavajući predlaže da se iz članka 1. Odluke izbaci točka 2. te da se ta točka 

dodatno razmotri na Odboru za nekretnine. Predlaže da se Odluka glasa u dva dijela najprije o 

predloženoj Odluci u cijelosti, zatim o točki 1. članka 1. Odluke zasebno, uz izmjenu cijene sa 10.400,00 

eura na 10.600,00 eura. 

Vijećnici su se složili s prijedlogom predsjedavajućeg. 

Pri glasovanju o predloženoj Odluci o prodaji nekretnina u vlasništvu Općine Vižinada-

Visinada, 1 član vijeća glasao je za, dok je 7 članova bilo suzdržano. Pri glasovanju o prijedlogu 

predsjedavajućeg, odnosno o prodaji nekretnine pod točkom 1. članka 1. Odluke s 

izmijenjenom cijenom od 10.600,00 eura, 6 članova vijeća glasalo je ZA, a 2 člana bila su 

suzdržana čime je tako predložena Odluka usvojena. 

 

TOČKA 19. 

Predsjedavajući otvara 19. točku dnevnog reda – Program poticaja u poljoprivredi i 

ruralnom razvoju Općine Vižinada-Visinada za 2025. godinu.  

Načelnik obrazlaže prijedlog Programa. Potpore male vrijednosti dodjeljuju se iz 

Proračuna Općine u obliku bespovratnih novčanih sredstava. Korisnici potpora mogu biti 

obiteljska poljoprivredna gospodarstva te pravne i fizičke osobe registrirane za obavljanje 

poljoprivredne djelatnosti, koje imaju prebivalište ili sjedište te poljoprivrednu proizvodnju na 

području Općine Vižinada-Visinada. U 2025. godini potpore će se dodjeljivati za sljedeće 

mjere: nabava poljoprivredne mehanizacije, strojeva i opreme, pčelarska proizvodnja, izrada 
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projektne dokumentacije, izgradnja, rekonstrukcija i opremanje gospodarskih objekata, 

plastenici i staklenici, sustavi za navodnjavanje, višegodišnji nasadi i stočarstvo. 

Potpora se može ostvariti do 50% prihvatljivih troškova, odnosno najviše do 1.000,00 

eura godišnje po korisniku. Za mlade poljoprivrednike do 40 godina starosti potpora se uvećava 

za 20%.Prijave se podnose temeljem Javnog natječaja koji će biti objavljen na službenoj 

internetskoj stranici Općine Vižinada-Visinada. Postupak provodi Povjerenstvo za provedbu 

Programa, dok odluku o dodjeli potpora donosi Općinski načelnik. Program se primjenjuje do 

31. prosinca 2025. godine. 

Vijećnik Laković raduje se tome što se konačno realizirao Program poticaja u 

poljoprivredi i ruralnom razvoju Općine Vižinada-Visinada, a vijećnik Pilat zahvaljuje na tome 

što je i njegov prijedlog uvažen tokom donošenja Programa.   

Daljnje rasprave nije bilo stoga predsjedavajući daje točku 19. na glasanje.  

Program poticaja u poljoprivredi i ruralnom razvoju Općine Vižinada-Visinada za 2025. 

godinu jednoglasno je usvojen. 

 

TOČKA 20. 

Predsjedavajući otvara 20. točku dnevnog reda – Izvješće o stanju sigurnosti na području 

Općine Vižinada – Visinada za 2024. godinu. Riječ prepušta pročelnici koja detaljno obrazlaže 

Izvješće.  

Rasprave o prijedlogu nije bilo, stoga Predsjedavajući daje točku 20. na glasanje.  

Izvješće o stanju sigurnosti na području Općine Vižinada – Visinada za 2024. godinu 

jednoglasno je usvojeno. 

 

TOČKA 21. 

Predsjedavajući otvara 21. točku dnevnog reda – Odluku o grbu i zastavi Općine 

Vižinada-Visinada.  

Predlagač Vedran Pilat obrazlaže Odluku o grbu i zastavi Općine Vižinada-Visinada, 

kojom stavlja izvan snage Odluku iz 2008. godine.  

U raspravi se Načelnik očitovao na način da je prijedlog zaprimljen isti dan kad je 

zaprimljeno i Mišljenje nadležnog ministarstva. Postojeća odluka je pravovaljana, jer izmjene 

statuta ne utječu na njezinu valjanost, ali se može usvojiti i nova odluka uz određene korekcije 

koje je načelnik predložio. 

Vijećnik Vedran Pilat slaže se s očitovanjem Ministarstva.  

Nakon rasprave Predsjedavajući daje prijedlog Odluke s primjedbama i korekcijama 

načelnika na glasanje. Odluka o grbu i zastavi Općine Vižinada-Visinada jednoglasno je 

usvojena. 

 

TOČKA 22. 

Predsjedavajući otvara 22. točku dnevnog reda – Pravilnik o ocjenjivanju službenika i 

namještenika Općine Vižinada-Visinada i načinu provođenja ocjenjivanja. Riječ prepušta 

pročelnici koja obrazlaže prijedlog Pravilnika.  
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Rasprave o prijedlogu nije bilo, stoga Predsjedavajući daje točku 22. dnevnog reda na 

glasanje. Pravilnik o ocjenjivanju službenika i namještenika Općine Vižinada-Visinada i načinu 

provođenja ocjenjivanja jednoglasno je usvojen. 

 

TOČKA 23. 

Predsjedavajući otvara 23. točku dnevnog reda - Vijećnička pitanja. 

Obzirom da pitanja nije bilo, Predsjedavajući zahvaljuje na dugogodišnjoj suradnji 

kolegama iz Općinskog vijeća te želi svima sreće u nadolazećim izborima. Zahvalama se 

pridružuje i načelnik kao i njegova zamjenica.  

Dodatnih pitanja ili komentara nije bilo stoga Predsjedavajući zaključuje raspravu. 

 

Sjednica zaključena u 20:30 sati.  

 

            Zapisničar:                                                           Predsjednik Općinskog vijeća 

         Lidia Legović                                                                      Oliver Arman 


